

भीषण गर्मी में और होगा इजाफा, नौतपा शुरु



रायपुर, बिलासपुर एवं राजनांदगांव में बने लू के हालात

रायपुर (आरएनएस)। जेट के महीने में लगातार गर्मी में इजाफा हो रहा है। पूरा प्रदेश इन दिनों तप रहा है। प्रदेश का तापमान रायपुर, बिलासपुर सहित प्रदेश के अन्य जिलों में 44 डिग्री सेल्सियस से 46 डिग्री पार हो चुका है। आज से नौतपा शुरु हो रहा है। पौराणिक मान्यता के अनुसार जब सूर्य देव रोहिणी नक्षत्र में प्रवेश करते हैं तब पृथ्वी जमकर तपती है। विशेषकर एशियाई देशों में जेट में दिन का तापमान बढ़ने के साथ ही लू के हालात बनते हैं। मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार बिलासपुर एवं राजनांदगांव

में लू घोषित की गई है। स्वास्थ्य विभाग के जिम्मेदारों ने सभी जिला चिकित्सालयों में प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों में भीषण गर्मी के मद्देनजर आवश्यक दवाएं भिजवा दी हैं। ओ. आर. एस. घोल एवं इलेक्ट्रॉल पाउडर की आपूर्ति भी बढ़े पैमाने पर चिकित्सा केन्द्रों में भेजी गई है। मेकाहारा के अस्पताल अधीक्षक डॉ. विवेक चौधरी ने आम लोगों से दिन में साफ बांधकर निकलने का आग्रह करते हुए ग्रीष्म ऋतु में होने वाली बीमारियों से बचने की सलाह देते हुए चक्कर, उल्टी, दस्त, बुखार सर्दी-खांसी को उपेक्षित न कर निकटतम स्वास्थ्य केन्द्रों में उपचार लेने पर तत्काल चिकित्सक के पास पहुंचकर इलाज करवाने की अपील की है।

तेन्दूपत्ता संग्रहण जोरों पर, अवैध तेन्दूपत्ता की धरपकड़ तेज

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में तेन्दूपत्ता संग्रहण का कार्य सभी जिलों में तेजी से चल रहा है एवं 23 मई 2019 तक संग्रहण लक्ष्य का लगभग 70 प्रतिशत लक्ष्य प्राप्त कर 13 लाख 50 हजार मानक बोरो का संग्रहण कर लिया गया है। अभी तक अग्रिम में विकत 580 लाटों में लगभग 90 प्रतिशत लक्ष्य पूरा करते हुए आठ लाख 75 हजार मानक बोरो संग्रहित किए जा चुके हैं। इसी तरह अविकत 374 लाटों में पांच लाख मानक बोरो संग्रहित किए जा चुके हैं। इस वर्ष तेन्दूपत्ते की दर में अत्यधिक वृद्धि होने के कारण उत्पादपूर्वक ग्रामीणों के द्वारा तेन्दूपत्ते का संग्रहण किया जा रहा है। तेन्दूपत्ता संग्रहण की दर 2500 रूपए से 4000 हजार रूपए प्रति मानक बोरो कर दिए जाने के कारण कई जिलों में नए संग्रहण संग्रहक कार्ड प्राप्त कर रहे हैं। लगभग 8 से 10 हजार अतिरिक्त संग्रहक कार्ड जिलों में जारी किए गए हैं, जिससे यह स्पष्ट है कि ज्यादा से ज्यादा लोग तेन्दूपत्ता संग्रहण के कार्य में जुट रहे हैं। तेन्दूपत्ता संग्रहण में सबसे अच्छा प्रगति बस्तर संभाग के सभी जिलों में देखी जा रही है। बस्तर संभाग के जगदलपुर वृत्त में अग्रिम में विकत लाटों में निर्धारित लक्ष्य से अधिक संग्रहण हुआ है। जगदलपुर वृत्त के अंतर्गत सुकमा, बीजापुर, दत्तेवाड़ा एवं जगदलपुर जिलों



में अग्रिम में विकत 70 लाटों में संग्रहण लक्ष्य एक लाख 11 हजार मानक बोरो के विरुद्ध एक लाख 26 हजार मानक बोरो एकत्र कर लिए गए हैं। इसी तरह कांकेर वृत्त के कांकेर, नारायणपुर एवं कोण्डगांव जिलों में विकत 126 लाटों में संग्रहण लक्ष्य दो लाख 14 हजार मानक बोरो के विरुद्ध दो लाख 16 हजार मानक बोरो तेन्दूपत्ता का संग्रहण हो चुका है। जहां एक ओर बस्तर के जनजातीय इलाकों में तथा राज्य के अन्य क्षेत्रों में तत्परतापूर्वक एवं अत्यधिक उत्साह से तेन्दूपत्ते का संग्रहण प्रगति पर है। वहीं दूसरी ओर सीमावर्ती इलाकों में तेन्दूपत्ते की अवैध

आवक की धर-पकड़ जोरों पर है, प्रधान मुख्य वन संरक्षक एवं प्रबंध संचालक श्री राकेश चतुर्वेदी ने इस संबंध में बैठक लेकर तथा वॉइडो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से भी सभी वनमंडलाधिकारियों को समय पर पूर्व से ही सचेत कर दिया गया था। फस्तस्वरूप सभी जिलों में जहां छत्तीसगढ़ राज्य की सीमा अन्य राज्यों से मिलती है। रात्रि गश्त लगाकर की जा रही है। 17 एवं 18 मई 2019 की दरम्यानी रात बलरामपुर जिले के रघुनाथपुर रेंज में उत्तरप्रदेश की सीमा से लगे हुए क्षेत्र में उत्तरप्रदेश से अवैध रूप से राज्य में तेन्दूपत्ते

लाते हुए 25 से अधिक लोगों को पकड़ा गया एवं 10 से अधिक मोटर सायकिलें जप्त की गईं हैं। पुनः दिनांक 21 मई 2019 को बलरामपुर जिले की धमनी रेंज के ताकेश्वर पड़ के पास उत्तरप्रदेश से टाटा मैजिक से 52 हजार गड्डियां अवैध रूप से परिवहन करते हुए पकड़ी गईं। जिनका मूल्य दो लाख रूपए से भी अधिक है। इसी तरह बलरामपुर जिले के बलरामपुर रेंज के रामनगर कला गांव के पास झारखण्ड सीमा पर कन्हर नदी के पास अवैध रूप से तेन्दूपत्ता झारखण्ड से छत्तीसगढ़ लाते हुए 5 मोटर सायकिलें जप्त की गईं हैं। इन सभी प्रकरणों में नियमानुसार कार्यवाही की जा रही है। वनमंडलाधिकारी बलरामपुर श्री विवेकानंद झा तथा अन्य अधिकारियों के द्वारा तेन्दूपत्ते के अवैध परिवहन को रोकने हेतु लगातार रात्रि गश्त किया जा रहा है। राज्य में तेन्दूपत्ता संग्रहण समाप्ति की ओर है तथा आगामी एक सप्ताह के अंदर संग्रहण का कार्य पूर्ण होने की संभावना है। उपचारण एवं परिवहन का कार्य भी प्रगति पर है। प्रबंध संचालक राज्य लघु वनोपज संघ श्री राकेश चतुर्वेदी से सभी वनमंडलाधिकारियों को निर्देशित किया है कि परिवहन तथा गोदामीकरण के दौरान तेन्दूपत्ते को किसी भी प्रकार से नुकसान से बचाने के सम्पूर्ण प्रयास किया जाए।

सिविल सेवा प्रारंभिक परीक्षा 2 जून को

रायपुर। संघ लोक सेवा आयोग द्वारा सिविल सर्विसेस प्रारंभिक परीक्षा का आयोजन आगामी 2 जून को किया जा रहा है। यह परीक्षा दो पालियों में जिसमें प्रथम पाली सुबह 9:30 बजे से 11:30 बजे तक तथा द्वितीय पाली अपराह्न 2:30 बजे से 4:30 बजे तक आयोजित होगी। परीक्षा के लिए 31 परीक्षा केन्द्र बनाए गए हैं जिसमें 12 हजार 728 परीक्षार्थी सम्मिलित होंगे। रायपुर संभाग के आयुक्त और संघ लोक सेवा आयोग द्वारा परीक्षा के लिए नियुक्त प्रेक्षक श्री जी.आर.चुरेन्द्र ने आज यहां संभागीय कार्यालय सभाकक्ष में सभी केन्द्राध्यक्षों की बैठक लेकर परीक्षा व्यवस्था के संबंध में आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। बैठक में अपर आयुक्त श्री एल.एस.केन सहित सभी केन्द्राध्यक्ष उपस्थित थे। संभागायुक्त श्री चुरेन्द्र ने परीक्षा केन्द्रों में सत्रवार सिटिंग प्लान के अनुसार आवश्यक फर्नीचर, लाइट, पंखे और जनरेटर सहित शुद्ध एवं ठंडा पेयजल की उपलब्धता सुनिश्चित करने को कहा है। उन्होंने कहा कि सभी परीक्षा केन्द्रों में पर्याप्त साफ-सफाई के साथ ही



रायपुर के 31 परीक्षा केन्द्रों में 12,728 परीक्षार्थी होंगे शामिल, संभागायुक्त चुरेन्द्र ने आवश्यक व्यवस्था के संबंध केन्द्राध्यक्षों की ली बैठक

शौचालय की व्यवस्था सुनिश्चित हो। श्री चुरेन्द्र ने बताया कि सिविल सर्विसेस प्रारंभिक परीक्षा के लिए रायपुर में 31 परीक्षा केन्द्र बनाए गए हैं जिसमें 12 हजार 728 परीक्षार्थी सम्मिलित होंगे। उन्होंने

बताया कि परीक्षार्थी यूपीएससी की वेबसाइट से ई-प्रवेश पत्र डाउनलोड कर एवं प्रिंट के साथ एक मूल फोटो पहचान पत्र जिसका उल्लेख प्रवेश पत्र में है तथा ब्लैक बालवाट पेन लेकर परीक्षा केन्द्र आएं। प्रथम पाली में परीक्षार्थियों के प्रवेश का समय प्रातः 9:10 से 9:20 तक तथा द्वितीय पाली में अपराह्न 2:10 बजे से 2:20 बजे निर्धारित है। परीक्षा केन्द्र में मोबाईल फोन, इलेक्ट्रॉनिक गैजेट, ब्लूटूथ, पंचा, कापी, किताब सहित सभी अवांछित सामग्रियां प्रतिबंधित है। इसके साथ ही परीक्षा केन्द्र में जैमर के द्वारा भी मोबाईल संचालन को प्रतिबंधित किया गया है। परीक्षा कक्ष में जाने से पूर्व परीक्षार्थियों की तालाशी होगी तथा प्रतिबंधित वस्तुओं को पुथक कक्ष में रखवाया जाएगा। परीक्षा के लिए जिला कलेक्टरों में कंट्रोल रूम भी बनाया गया है। संघ लोक सेवा आयोग नई दिल्ली द्वारा अंडर सेक्रेटरी श्री अशोक कुमार सिंह को परीक्षा केन्द्रों के लिए इंस्पेक्टिंग ऑफिसर तथा अपर कलेक्टर रायपुर श्री आशुतोष पाण्डेय को-आर्डिनेटिंग सुपरवाइजर बनाया गया है।

युवाओं के लिए प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन 27 मई को

रायपुर। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र, रायपुर द्वारा स्थानीय शिक्षित बेरोजगार युवाओं को निजी क्षेत्र में रोजगार उपलब्ध कराने के उद्देश्य से आगामी 27 मई को रोजगार कार्यालय रायपुर, पुराना पुलिस मुख्यालय परिसर, जी.ई. रोड, रायपुर में सुबह 11 बजे से सायं 3 बजे तक प्लेसमेंट कैम्प आयोजित है।

इस प्लेसमेंट कैम्प के माध्यम से निजी क्षेत्र के नियोजकों आई.सी.आई.सी.आई. फर्निचर लाइफ इन्श्योरेंस एवं त्रिमूर्ति री-रोलर्स प्राइवेट लिमिटेड, सिलतरा रायपुर द्वारा बिजनेस पार्टनर, डिस्ट्रीब्यूशन लीडर्स, सिक्वियरिटी गार्ड एवं काउंटेरटेकर के कुल 208 पदों पर भर्तियों की जानी है। ऐसे आवेदक या आवेदिकाएं जिनकी न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता 8 वीं, 12 वीं, ग्रेजुएट, डिप्लोमा, पी.जी.डी.सी.ए., कम्प्यूटर आईटीआई, टेली ई.आर. 09 हो, वे प्लेसमेंट कैम्प की साक्षात्कार प्रक्रिया में सम्मिलित हो सकते हैं। इन सभी पदों हेतु न्यूनतम वेतन 7 हजार से 12 हजार अथवा कार्यानुभव के आधार पर हो सकता है। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए आवेदक रोजगार कार्यालय रायपुर में भी संपर्क कर सकते हैं।

युवक की गला काटकर हत्या



जनधारा समाचार

रायपुर। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में शनिवार को एक युवक की गला काट कर निर्मम हत्या का मामला सामने आया है। हत्या के बाद आरोपी स्थानीय पुलिस थाने पहुंच गया और खुद को संरक्षित कर दिया। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर मामले की जांच की जा रही है। इस घटना से पूरे इलाके में सनसनी फैल गई। दरअसल यह घटना राजधानी के टिकरापारा थाना के संतोणीनगर की है। शनिवार दोपहर थाने में उस वक्त हड़कप मच गया जब एक एजाज अली नाम का एक

खुद थाने पहुंचकर आरोपी ने किया संरक्ष

नहीं हुआ लेकिन घटना की सूचना मिलने और मौके से युवक का शव बरामद होने पर आरोपी को युवक की हत्या के आरोप में गिरफ्तार कर लिया गया। पुलिस की प्राथमिक जांच में पता चला कि आरोपी ने पैसे के लेनदेन में आरोपी की हत्या कर दी है। घटनास्थल पर पहुंचकर पुलिस ने शव को कब्जे में कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

शख्थ थाने में आया और खुद को संरक्षित करते हुए युवक मोहम्मद अकील की हत्या की बात कही। पहले तो पुलिस को उसकी बात पर भरोसा सामने आया है। हत्या के बाद आरोपी स्थानीय पुलिस थाने पहुंच गया और खुद को संरक्षित कर दिया। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया। पुलिस की प्राथमिक जांच में पता चला कि आरोपी ने पैसे के लेनदेन में आरोपी की हत्या कर दी है। घटनास्थल पर पहुंचकर पुलिस ने शव को कब्जे में कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

वट सावित्री 2 जून को किसानों को समय पर मिले खाद-बीज : कलेक्टर



रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी ज्येष्ठ कृष्णपक्ष की चतुर्विंशती तिथि पर सुहागिन महिलाएं अपने पति की आयु में वृद्धि के लिए निर्जला व्रत रखेंगी। वट सावित्री की पूजा विधि विधान से 2 जून को होगी। पौराणिक मान्यता के अनुसार पतिव्रता सावित्री ने अपने पति सत्यवान की मृत्यु पर वट वृक्ष के नीचे अन्न जल त्यागकर यमराज को अपने पति के प्राण लौटाने पर विश्वास किया था। तब से यह पर्व सत्यवान सावित्री की स्मृति में उन्नत तिथि को मनाया जाता है। वट सावित्री के दिन 2 जून को महिलाएं आस पास के

पीपल एवं बरगद के वृक्षों में रोली धागा बांधकर पुष्प अर्पित कर विधि विधान से पूजन कर यमराज से अपने पति की आयु में वृद्धि का वरदान मांगती हैं। 3 जून को सोमवती अमावस्या के अवसर पर प्रदेश के नदी तालाबों में श्रद्धालु पहुंचकर पवित्र स्नान कर भोलेनाथ को पुष्प अर्पित करेंगे। धार्मिक मान्यता के अनुसार अमावस्या पर स्नान करने के पश्चात भोले नाथ की आराधना से शुभ फलते की प्राप्ति होती है। यह विचार खम्हारडीह निवासी पं. अजय तिवारी ने व्यक्त किये।

रायपुर। आगामी खरीफ फसल के लिए किसानों को समय पर खाद-बीज मुहैया कराने के निर्देश कलेक्टर डॉ. बसवराजु एस. ने संबंधित विभागीय अधिकारियों को दिए हैं। कलेक्टर डॉ. बसवराजु एस. आज यहां जिला कलेक्टरों के सभाकक्ष में जिले में संचालित विभिन्न विभागीय योजनाओं की समीक्षा करते हुए तय समय-सीमा में कार्य पूर्ण करने के निर्देश अधिकारियों को दिए हैं। बैठक में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी डॉ. गौरव कुमार सिंह, एडीएम श्री दीपक अग्रवाल, अपर कलेक्टर श्री आशुतोष पाण्डेय सहित सभी विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

कलेक्टर ने कहा कि शासन की मंशानुरूप योजनाओं के क्रियान्वयन में लापरवाही किए जाने पर संबंधित अधिकारियों पर सख्त कार्रवाई की जाएगी। समीक्षा बैठक में उन्होंने जिले में नरवा, गरवा, घुस्वा अउ बारी के तहत संचालित कार्यों की प्रगति की समीक्षा की और इसमें अधिक से अधिक समूहों को जोड़ने



को कहा कि गिरते भू-जल के स्तर को देखते हुए जिले में जल संरक्षण हेतु सभी आवश्यक कदम उठाए जाएं। बारिश में जलजनित संक्रामक बीमारियों की रोकथाम के लिए मानसून के पूर्व जिले के सभी नगरीय क्षेत्रों में नालों एवं नालियों की सफाई के लिए अभियान चलाया जा रहा है यह इसी तरह निरंतर जारी रहे। सार्वजनिक हेण्डपंपों के आस-पास की सफाई और उनका शुद्धिकरण निरंतर किया जाए।

योजनाओं के क्रियान्वयन पर लापरवाही पर होगी सख्त कार्रवाई

इंतजाम किए जाएं। नदियों को प्रदूषण मुक्त बनाए तथा किनारे खाली जगहों पर वृहद पैमाने पर वृक्षारोपण करने के निर्देश विभागीय अधिकारियों को दिए। कलेक्टर ने

कहा कि गिरते भू-जल के स्तर को देखते हुए जिले में जल संरक्षण हेतु सभी आवश्यक कदम उठाए जाएं। बारिश में जलजनित संक्रामक बीमारियों की रोकथाम के लिए मानसून के पूर्व जिले के सभी नगरीय क्षेत्रों में नालों एवं नालियों की सफाई के लिए अभियान चलाया जा रहा है यह इसी तरह निरंतर जारी रहे। सार्वजनिक हेण्डपंपों के आस-पास की सफाई और उनका शुद्धिकरण निरंतर किया जाए।

2 एसी खरीदकर वाहन चालक को पैसा देने की बात कह की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। एसी दूकान से 2 नग एसी खरीदकर एसी ले गया व पैसा वाहन चालक से भिजवाने की बात कहकर एसी बंद मकान के सामने उतार कर बैंक से पैसा निकालकर देने की बात कहकर फरार हो गया। घटना की रिपोर्ट कबीर नगर थाने में दर्ज की गई है। अविनाश आयसियाना फेस 4 के सामने कबीरनगर रायपुर निवासी भव्य डिंगवानी 48 वर्ष पिता अनील डिंगवानी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि वाहन क्रमांक सीजी 06 का चालक ने एमजी रोड रायपुर स्थित दूकान श्रीराम इलेक्ट्रॉनिक्स से आरोपी ने 2 एसी खरीदा व एसी का भूगतान वाहन चालक को करने की बात कहा जिसके चलते दूकान संचालक को अपने परिचित के वाहन चालक घनश्याम के अॉटों से 2 एसी लोड कर भेज दिया। आरोपी ने एक बंद मकान के सामने वाहन चालक से एसी उतरवाकर बैंक से पैसा निकालकर देने की बात कहकर बैंक में घुस गया।

लोक सेवा की गारंटी पिछले 5 माह में 57 हजार आवेदनों का हुआ निराकरण

रायपुर। आम जनो को शासन के विभिन्न विभागों के माध्यम से संचालित सेवाओं का लाभ तय समय-सीमा में मिल सके इसके लिए राज्य सरकार द्वारा लोक सेवा गारंटी अधिनियम को लागू किया गया है। इसके तहत रायपुर जिले में इस साल जनवरी माह से अब तक करीब 57 हजार आवेदनों का निर्धारित समय सीमा में निराकरण सुनिश्चित किया गया है। राज्य सरकार द्वारा लोक सेवा केन्द्रों के माध्यम से आमजनों को ऑनलाइन आवेदन की सुविधा उपलब्ध कराया जा रही है। नागरिकों को जनपयोगी सेवाओं की उपलब्धता के लिए जिले में 26 लोक सेवा केन्द्र स्थापित किए गए हैं। इसके अतिरिक्त विभिन्न ग्राम पंचायतों में भी आवेदन के लिए कॉमन सर्विस सेंटर खोला गया है। लोक सेवा केन्द्रों के माध्यम से विभिन्न विभागों द्वारा 42 से अधिक

सार समाचार

घर में भीषण आग लगने से महिला की मौत, एक बच्चा गंभीर रूप से झुलसा

रायपुर (आरएनएस)। तेलधानी नाका इलाके में एक घर में भीषण आग लगने के चलते घर में रखे पूरा समान जलकर खाक हो गया है। वहीं एक महिला की मौत हो गई है व एक बच्चा गंभीर रूप से झुलस जाने के कारण उसे इलाज के लिये अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मिली जानकारी के अनुसार तेलधानी नाका इलाके में एक घर में आग लग जाने के कारण आस-पास के लोगों ने घटना की जानकारी फायर ब्रिगेड को दिया। जिसके बाद फायर ब्रिगेड की टीम पहुंचकर आग को बुझाने में जुटी हुई है वहीं एक किचन के अंदर के महिला की मौत हो गई है। व एक बच्चा भी आग से गंभीर रूप से झुलस गया है। आग कैसे लगी इसकी अभी जानकारी नहीं मिल पाई है।

पूर्व प्रेमी ने महिला के साथ की मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पूर्व प्रेमी ने महिला को हाथ-मुक्के व ईंट से मारकर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार जनता कालोनी गुडियारी निवासी श्रीमती मंजू साहू 36 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि नाहरपारा शिवनगर गुडियारी रायपुर में पूर्व प्रेमी राकेश बघेल ने शीतला मंदिर के पास छोटा अशोकनगर गुडियारी में गाली-गलोल करते हुये जान से मारने की धमकी देकर हाथ-मुक्का व ईंट से मारकर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट दर्ज कर लिया है।

सुजुकी एक्सेस चोरी, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। सुजुकी एक्सेस बाईक को चोरी किये जाने की रिपोर्ट गोलबाजार थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शिवनगर चंगोराभाटा डीडीनगर रायपुर निवासी अजीत बोथरा 50 वर्ष पिता इंद्रचंद्र बोथरा ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि डॉ.मरेजा गली में खड़ी सुजुकी एक्सेस बाईक क्रमांक सीजी 04 केयू 7627 मोटरसाइकिल को किसी ने चोरी कर लिया है। बाईक की अनुमानित कीमत 20 हजार रुपये आंकी गई है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

पूर्व पत्नी तलाक के बाद बेटी से मिलने पहुंची, पति से हुआ विवाद, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पूर्व पत्नी तलाक के बाद बेटी से मिलने जबरन घर में घुसकर विवाद किये जाने की रिपोर्ट पूर्व पति ने थाने दर्ज करायी है। मिली जानकारी के अनुसार दिनदयाल उपाध्याय नगर मोवा थपडरी निवासी आशीष दास 47 वर्ष पिता स्व.श्रीतिजंद्र दास ने मोवा थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है कि महावीरनगर न्यू राजेन्द्रनगर रायपुर निवासी श्रीमती मेधा तिवारी 38 वर्ष पिता स्व.पदमाकर तिवारी प्रार्थी की पूर्व पत्नी है जिससे तलाक हो चुका है उनकी एक बच्ची है तलाक के बाद से वह पिता के साथ रहती है उससे मिलने के लिये लिये मेधा तिवारी ने घर के अंदर प्रवेशकर विवादकर गाली-गलोल किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने महिला के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

देश में नए अध्याय और नए युग का आगमन : बाँबी कश्यप

रायपुर (आरएनएस)। देश में भाजपा की शानदार जीत पर बाँबी कश्यप ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को बधाई देते हुए कहा है कि देश में नए युग व नए अध्याय का आगमन हो चुका है। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया में जो काँग्रेसी नेता उल-जुलूल बातें एवं अपशब्द प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के बारे में लिख रहे थे उन्हें मुँह की खानी पड़ी। दुष्प्रचार के बीच जिस तरह से भारतीय जनता पार्टी ने अपने दम पर 303 सीटें हासिल की है। वह काम के आधार पर मिला हुआ जनमत है।

गंगरेल बांध एक बड़े पर्यटन केन्द्र के रूप में होगा विकसित

रायपुर। रायपुर संभाग के संभागायुक्त जी.आर. चुरेन्द्र ने धमतरी जिले में स्थित गंगरेल बांध को और बेहतर तरीके से विकसित कर एक बड़े पर्यटन केन्द्र के रूप में विकसित करने के लिए धमतरी जिले के कलेक्टर, वन मंडलाधिकारी, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत तथा जल संसाधन विभाग के संभागीय और जिला अधिकारी को निर्देशित किया है।



संभागायुक्त श्री चुरेन्द्र ने कहा कि गंगरेल बांध का लम्बे समय से पर्यटन के रूप में लोग आनंद उठा रहे हैं। लेकिन बांध की जो क्षमता है तथा बांध के किनारे-किनारे जो वन्य क्षेत्र है उसे और बेहतर रूप से विकसित कर गंगरेल बांध को व उससे संबद्ध वनक्षेत्र को मिलाकर एक बड़ा पर्यटन केन्द्र के रूप में विकसित किया जा सकता है। वन क्षेत्र में नारियल, अनानास व अन्य फलदार पौधे, वन

के साथ-साथ पर्यटन विकास का कार्य किया जा सकता है। इस कार्य के लिए मनरेगा सहित विभिन्न विभागीय योजनाओं का कनवर्जेंस कर इसे राज्य का प्रथम दर्जे का पर्यटन केन्द्र विकसित किया जा सकता है।